Fiche Méthode - Pythagore

Pour calculer la longueur d’un cété dans un triangle rectangle

1) Repasse au fluo I’hypoténuse dans chaque triangle.
2) Calcule la longueur manquante dans chaque triangle. (arrondir au dixiéme pres)
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Onsaitque: ......... estrectangle en .... Onsaitque: ......... est rectangle en ....
On applique le théorémede ......................... : On appligue le théoréme de ........................ :
Pour dire si un triangle est rectangle ou non

Dans le triangle ............, le coté le plus long est_......... T
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Ona: |EAZz..... TE2 + TA?|
D’aprés la RECIPROQUE du théoréme de Pythagore, le triangle ETA est rectangle en
Dans le triangle ............, le coté le plus long est ......... (o}
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Ona: [KMz. . KO? + OM?| 9,2 cm
D’aprés la CONTRAPOSEE du théoréme de Pythagore, le triangle KOM n’est pas rectangle.




